

2018中招攻略之录取情况表

2016年郑州市市区普通高中招生录取情况表

第一批录取学校		第二批录取学校	
学校	统招线	学校	统招线
河南省实验中学	642	郑州十中	477
郑州一中	642	郑州十四中	526
郑州二中	606	郑州十八中	503
郑州四中	629	郑州二十中	477
郑州五中	580	郑州二十四中	511
郑州回民中学	606	郑州二十九中	477
郑州七中	620	郑州三十一中	550
郑州九中	606	郑州三十六中	477
郑州十一中	625	郑州四十四中	528
郑州十二中	563	郑州五十三中	477
郑州十六中	575	郑州七十四中	573
郑州十九中	600	郑州102中学	535
郑州四十七中	608	郑州107中学	508
郑州外国语学校	652	郑州扶轮外国语学校	503
郑州101中学	591	郑大一附中	561
郑州中学	613	郑大二附中	503
郑州市实验高中	606	郑州轻院附中	511
郑州龙湖一中	615	郑州艺术工程学校(普高班)	477
郑东新区外国语中学	591	 郑州106中学属于公办艺术特色学校,起录取分数线含专业测试成绩,学校将根据学生专业成绩和专业测试成绩择优录取。	
郑州106中学	606		

2017年郑州市市区普通高中招生录取情况表

第一批录取学校		第二批录取学校	
学校	统招线	学校	统招线
河南省实验中学	642	郑州十中	520
郑州一中	642	郑州十四中	530
郑州二中	603	郑州十八中	520
郑州四中	641	郑州二十中	502
郑州五中	588	郑州二十四中	531
郑州回中	597	郑州二十九中	502
郑州七中	624	郑州三十一中	559
郑州九中	603	郑州三十六中	502
郑州十一中	625	郑州四十四中	535
郑州十二中	577	郑州五十三中	502
郑州十六中	577	郑州102中学	550
郑州十九中	600	郑州107中学	520
郑州四十七中	608	郑州扶轮外国语学校	520
郑州外国语学校	655	郑大一附中	569
郑州101中学	594	郑大二附中	520
郑州106中学	603	郑州轻院附中	520
郑州中学	618	郑州艺术工程学校(普高班)	502
郑州市实验高中	608	 第三批次录取的学校为:民办普通高中,这些学校是由各学校自主划定分数线,但其不得录取低于最低控制分数线的学生。	
郑州龙湖一中	622		
郑东新区外国语中学	597		
郑州七十四中	577		

有一种鸟,叫北极燕鸥,它每年都要从北极飞到南极然后再飞回来。为了追逐阳光,它总是张开翅膀,奋力翱翔,一生都在环游世界。

追逐梦想,拥抱世界,在奋斗的年华里绽放青春。这是郑州二中学子,从进入校园,就立下的志向。

根深中国,盛开国际。“互联网+”时代,郑州二中以创新发展为基,以信息化为载体,搭建立体化的教育教学环境,学校紧紧围绕“信息化、国际化、自主化”的发展战略和“健康、博爱、有为”的育人目标,用开放创新、精益求精的办学精神,构建了一个更加丰润的教育沃土。

在这里,每一个学子,都能找到属于自己的诗和远方。



郑州市第二中学 以开放赢未来

本报记者 张震

胸怀中国 拥抱世界

主题讨论中,流利的英语口语和敏捷的思维能力;现场黑管演奏《梁祝》;书法和剪纸表演时,全英文解说……在2018全球青少年领袖峰会上,郑州二中学子开场的国际视野,厚重的民族情结,极高的综合素养和非凡的领袖气质,给各国代表留下了深刻印象。

开放是郑州二中教育创新的蓄水池。郑州二中紧跟时代步伐,依据教育现代化的发展方向,以开放、创新为统领,构建了面向未来的学校新常态。

从2010年10月11日起,郑州二中开始实行开放办学,至今已经

走过八个年头。开放办学之初,时任中国教育学会会长的顾明远曾题词盛赞开放办学:“向家长开放,向社会开放,是现代学校的一个创举。”八年来,郑州二中已形成开放的办学体系。

通过更富弹性、更加民主、面向更多主体、实施更多参与的办学机制、模式,学校最大限度地促进学生的全面发展与个性发展,最终实现学生的创新发展。在“开放管理”的同时,学校通过国际部等形式深化“开放交流”,将美国高中教育课程体系和教学理念引入课堂,使学生不出国门就能体验和接受

先进的教育理念和教学方法。与美国排名公立高中第一的托马斯·杰斐逊科技高中结为姊妹学校,与美国“蓝丝带学校”加州汇点高中结为合作项目学校,与国外多所知名学校建立了友好合作关系。

学校不断搭建舞台,让更多的学生走上高层次的交流成长平台。2016、2017年,学校连续两年举行全球青少年领袖峰会活动。2017年承办第四届中美(国际)机器人挑战赛(2017 4th China Robotics Challenge简称CRC),在大赛中,共有来自国内外的80支队伍参赛。其中,中国66支队伍,来自于全国各个名校;国际上共14支队伍,来自美国、巴西、澳大利亚等国。

开放的课堂——移动自主学习,开放的格局——实施国际化发展战略,开放的课程——生涯教育、创客教育,开放的发展平台——社团、微电影、科技节、校园足球、管乐团、TED大会等,开放的管理——将ISO9001管理体系引入校园并通过认证……在这里,校内与校外、学生与教师、国内与国际等不同形式、种类、层次的教育要素在学校领域里自由流动、碰撞和交融,不断产生新创意、新观点和新思想。



科技社三次参加世界机器人顶级赛事FIRST机器人挑战赛(FRC)屡获大奖



一年一度的微电影节成为全面提高学生艺术素养的重要平台



TEDxZhengzhou为学子打造高层次精神盛宴

博爱有为 多元绽放

你是否知道蓝孔雀是国家保护动物,那你是否知道蓝孔雀是一种宝贵食材而非国家保护动物?首届“乐聚杯”中国青少年人工智能及创客大赛机器人赛决赛上,郑州二中高一一班赵祥凯与高一四班李京琪的创新项目“百万孔雀养殖”,获得赛事一等奖。这次比赛,该校三支参赛队伍,一举拿下一等奖一项,二等奖两项。

参加人工智能大赛、创客大赛对于郑州二中中学生来说,早已是轻车熟路,在这样的比赛中,他们一方面通过实践体验创新、创造的乐趣,一方面又在“情境化”的赛事中想尽一切办法为不同群体解决问题、提供帮助。“健康、博爱、有为”的育人目标也在此过程中潜移默化地成为学生的品质。

前不久,十三届全国人大一次会议河南代表团举行联组会议,全国人大代表马玉霞在发言中引用了郑州二中学生薛稚琦的微电影案《关于开展与贫困地区的同学共同学习的建议》。连续两年,郑州二中学生的微电影案以其对社会、教育热点的精准把握,对问题分析的真知灼见,从郑州众多学校、众多学生的微电影案中脱颖而出。

在郑州二中,既通过信息化、国际化、自主化发展来培养学生适应现代社会发展的创新能力和国际视野,又注重通过落实立德树人和培育践行社会主义核心价值观来强化学生的人文素养和家国情怀。丰富多彩的校园生态,多样化的发展态势,为学生提供了多元的绽放形态。



管乐团连续多年在河南省艺术中心举行新春音乐会

创造明天 放飞梦想

“进入二中我才发现,高中的舞台是更大的舞台。我们每个人在这个舞台上面对着更广阔的天地,可以更肆意地发挥。”高一学生马晓婧说起在二中的生活,眉眼中都带着活力与激情。

为促进学生创新发展,郑州二中建立了不同的发展平台,开发形成多种具有校本特色的创新教育课程。

学校管乐团成立于2011年9月,现已成长为河南省目前规模大、编制全、业绩突出的学生乐团,也是河南省荣获“金钟之星”称号的中学管乐团。2017年参加中华号角——上海之春国际音乐节管乐艺术节,荣获高中组最高奖“示范乐团”奖。乐团多次受邀到悉尼歌剧院、俄罗斯格涅辛音乐学院、维也纳金色大厅、德国斯图加特和纽约林肯中心考夫曼音乐厅进行文化交流演出。著名指挥家于海、戴中晖、肖鸣、孙逊等大咖都对乐团进行过倾情指导。

郑州二中是全国足球传统项目学校和河南省足球传统项目学校,是河南省校园足球示范学校,球队稳居国家级青少年强队之列。2018年初,球队勇夺2017中国足球学校杯男子U15比赛冠军,首次让中国足球学校杯冠军花落郑州;2018年,作为河南省中小学中的唯一一所学校,郑州二中成为全国学

校体育联盟(足球项目)理事单位。

微电影节,郑州二中已经举办四届,学生以创客教育课程为依托,以学生社团为组织形式,广泛开展微电影的创作制作活动,已经拍摄微电影70多部,荣获全国微电影大赛一等奖一项,二等奖5项。2018年,校园微电影节升级为国际微电影节。

TEDxZhengzhou更成为学生增长见识、扩大格局的重要平台。

信息化、校园足球、微电影、TEDxZhengzhou、创客教育……已经成为学校的重要标志和特色平台,学生在这里富有“郑州二中”特色的平台上收获的不仅是自主发展、快乐成长,很多学生在这些平台的展示和磨砺中最终确定了自己未来的生涯规划。2018年高三毕业生中,足球、跆拳道、篮球、田径等队员大部分已经通过全国各个体育名校专业测试,管乐团的学生大部分已通过国际、国内知名音乐高校的专业测试。在2018年的自主招生中,拍摄过微电影的学生选择了相关的影视专业,而很多曾经在科技社参加过活动和比赛的学生则选择了与计算机或人工智能相关的专业。在树立目标的同时,也为目标的实现脚踏实地努力着,学校由开放到创新,学生由个性到专业,郑州二中的学子,正以独有的节奏创造着属于自己的未来与精彩。



承办中国·郑州2017全球青少年领袖峰会